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Vršilac dužnosti direktora ARKUS lige, Dušan Živković, postupajući kao prvostepeni organ za sprovođenje 

takmičenja, u skladu sa odredbom člana 75. stav 2. Disciplinskog pravilnika RSS, a na osnovu ovlašćenja iz člana 

71. stav 1. tačka 2. Statuta Asocijacije rukometnih klubova super lige, u disciplinskom postupku broj R99/2022, 

koji je pokrenut protiv Predsednika RK „Proleter“ Milana Miloševića, doneo je: 

 

R E Š E Nj E 
 

Predsednik RK „Proleter“ Milan Milošević 
 

ODGOVORAN JE: 
jer se neposredno nakon utakmice 23. kola ARKUS lige između RK „Proleter“ iz Zrenjanina i RK „Partizan“ iz 

Beograda, koja je odigrana dana 8.4.2023. godine u Zrenjaninu, nesportski i nekulturno ponašao prema delegatu 

utakmice,  

čime je Predsednik kluba Milan Milošević izvršio disciplinski prekršaj iz člana 191. Disciplinskog pravilnika RSS, 

pa se: 
 

K A Ž NJ A V A 
 

Predsednik RK „Proleter“ Milan Milošević novčanom kaznom u iznosu od 50.000,00 (pedesethiljada) 

dinara, koju je dužan uplatiti u roku od 30 dana računajući od dana pravosnažnosti ovog rešenja, na tekući račun 

ARKUS lige broj 160-553618-56. 

 
O B R A Z L O Ž E NJ E 

Delegat Ivan Mandić je dana 8.4.2023. godine podneo prijavu za pokretanje disciplinskog postupka 

protiv Predsednika RK „Proleter“ Milana Miloševića, u kojoj je naveo: „...Neposredno po izlasku iz hale obratio 

mi se Milan Milošević sa pitanjem zbog čega nedozvoljavam da se deca šetaju po tribinama u prva tri reda iza 

klupa i zapisničkog stola. Na moj odgovor da sam postupio u skladu sa pravilima i propisima njegova reakcija 

je bila jako burna u verbalnom smislu. Navodim konstatacij i uvrede koje su mi izrečene „Gde si bio u 

Aranćelovcu kada smo pokradeni prebijeni i opljačkani. Svi ste isti sram vas bilo, Ratku Nikoliću pušite kurac 

a nas maltretitate. Ceo klub si nam maltretirao od kako si došao ovo niko nije tražio samo ti“. „ Ma kazni me 

možeš da me uvatiš za kurac svi ste isti nema kome ni da se žalim“. Na moje pitanje da ja nisam bio na toj 

utakmici odgovorio je da isti kurac i da sam bio sve je isto....“.  

Na osnovu svega navedenog, postupajući po podnetoj disciplinskoj prijavi, v.d. Direktora lige je doneo 

rešenje o pokretanju disciplinskog postupka. 

Radi utvrđivanja relevantnih činjenica, a pre donošenja odluke o disciplinom prekršaju, određeno je da 
se od prijavljenog rukometnog radnika zatraži pisana odbrana u skladu sa odredbom člana 90. Disciplinskog 
pravilnika RSS. 

Prijavljeni rukometni radnik je iskoristio svoje pravo i u predviđenom roku dostavio pisanu odbranu, u 

kojoj se , između ostalog, navodi: „Posle utakmice sam izasao iz hale i prisao doticnom gospodinu u prisustvu 

svedoka Milenko Milicevic,Gorjan Spahic,Simo Batinica, Dusan Stanisic i obratio mu se ovim recima: PRIJATELJU 
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ZASTO HOCES DA NAS KAZNIS 30.000 DINARA pri cemu se on brzo okrenuo prema meni uneo mi se u lice ispruzio 

prst ispred mog nosa nicim izazvan i rekao e sad posto mi pretis da li ti to meni pretis i to ponovio vise puta 

izgovorio da ce kazna biti ne 30000 nego 50.000 dinara. Rekao sam u redu 50.000 mozes li da mi kazes zasto, i 

on je odgovorio zato sto nije imao zastor iza ledja a deca su se tu setala i on se nije osecao bezbedno. Na to sam 

ga uljudno pitao pa sto nisi trazio zastor u Arandjelovcu kod Ratka Nikolica koji je proveo 40 minuta iznad delgata 

i sudija i nema sta i kakve psovke im nije izgovorio na nasoj utakmici rekao je da on nije bio tamo. Opet je vikao 

jer ti to meni pretiis vise puta ja sam cutao i onda je opet ponovio da je kazna 50.000 i tada sam mu rekao da me 

boli ona stvar kazni i pisi sta god hoces... ... Vi morate zaista da se zapitate da li je doticnom dobro i da ga mozda 

uputite na dodatne lekarske pregleda da proverite da nema neke traume iz detinjstva ili nesto slicno ili je umislio 

da je on bog (isus) i da mu se moze kako on hoce...“. 

Tokom postupka, a na osnovu navoda iz prijave za pokretanje disciplinskog postupka, izjava-svedočenja 

i izjave-odbrane, v.d. Direktora lige je utvrdio činjenično stanje: Nakon završetka utakmice 23. kola ARKUS lige 

između RK „Proleter“ iz Zrenjanina i RK „Partizan“ iz Beograda, koja je odigrana dana 8.4.2023. godine u 

Zrenjaninu, Predsednik RK „Proleter“ Milan Milošević se nesportski i nekulturno ponašao prema delegatu 

utakmice Ivanu Mandiću, psujući ga i vređajući ga, čime je Predsednik RK „Proleter“ Milan Milošević izvršio 

disciplinski prekršaj iz člana 191. Disciplinskog pravilnika RSS. 

Prilikom određivanja vrste i visine disciplinske sankcije v.d. Direktora lige je cenio sve okolnosti 

konkretnog slučaja i na osnovu toga doneo odluku kao u izreci. U ovom postupku nisu prepoznate olakšavajuće 

okolnosti, Kao otežavajuću okolnost, okarakterisana je činjenica da je prijavljeni u prethodnoj sezoni kažnjavan 

za isti ili sličan prekršaj, kao i da je i prilikom davanja izjave-odbrane nastavio pogrdnim rečima da karakteriše 

delegata utakmice. 

 Na osnovu svega gore navedenog, v.d. Direktora lige je cenio sve okolnosti konkretnog slučaja i na 

osnovu toga doneo odluku kao u izreci, uz očekivanje da je ista adekvatna težini disciplinskog prekršaja i da će 

stoga biti podobna radi postizanja svrhe kažnjavanja, odnosno da će ista popravno delovati na kažnjenog 

rukometnog radnika, kao i da će ujedno imati i vaspitni uticaj na druge rukometne radnike. 

 

 

POUKA O PRAVNOM LEKU 

Protiv ovog Rešenja se može izjaviti žalba, Komisiji za žalbe RSS, putem ovog prvostepenog organa, a u 

roku od 8 (osam) dana, računajući od dana dostavljanja. Podnosilac žalbe je u obavezi da uz žalbu priloži dokaz 

o uplati takse u iznosu od 24.000,00 dinara, na tekući račun RSS broj 325-9500600047582-88; 

U slučaju podnošenja žalbe bez istovremenog dostavljanja dokaza o uplati takse, žalba će biti odbačena kao 

nedozvoljena. 

 

 

          v.d. Direktora ARKUS lige 

              Dušan Živković, s.r. 
 

 

Dostaviti: 

Predsednik RK „Proleter“ Milan Milošević (preko kluba) 

 


